

maxwest

Quick Start Guide

Welcome !This guide tells you how to quick start using your mobile phone and discover even more useful information.

Please read this manual before using your phone, and keep it safely in case you need it at next time.

En

Version: V1.0

Features and keys

1. Earpiece

2. Front camera

3. Volume button

4. Power button

5. Touch screen

6. Back button

7. Home button

8. Menu button

9. Speaker

10. USB interface

11. Headset jack

12. Back camera

13. Back camera

14. Back flash

15. Fingerprint lock

16. MIC

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Task button: Click the task button to open all the apps running in the background, you can freely switch to the app you want to use.

Power button: Press and hold this button to turn on /off your phone or perform other operations. Press one time to lock the screen (except on certain interfaces). While it locked, you can still be able to answer incoming phone calls.

Home button: When an application is running, press the Home button to keep the application running in the background.

Power button+Volume button(-): Simultaneously press both buttons to take a screenshot. Continuously click the power button three times, it automatically connects to emergency number.

Standard Accessories

Cell phone x1, Charger x1, Earphone x1, USB cable x 1, Quick start guide x 1, Protective case x 1.

Technical Specifications

Performance Indicators	Parameters
Product name	Mobile phone
Ambient operating environment	-5°C~45°C
Camera	Front: 8 megapixels Back: 13 megapixels
Battery	3300 mAh
Outline dimension	155.5*73.4*8.95mm
Main screen parameters	15.4 cm(6.1" IPS)

Warning

■ Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. This device complies with part 15 of the FCC Rules and Industry Canada license-exempt RSS standard (s). Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference
(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Note:
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
-Reorient or relocate the receiving antenna.
-Increase the separation between the equipment and receiver.
-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

■ SAR tests are conducted using standard operating positions accepted by the FCC/ISED with the device transmitting at its highest certified power level in all tested frequency bands, although the SAR is determined at the highest certified power level, the actual SAR level of the device while operating can be well below the maximum value, in general, the closer you are to a wireless base station antenna, the lower the power output.

■ Before a new device is available for sale to the public, it must be tested and certified to the FCC/ISED that it does not exceed the exposure limit established by the FCC/ISED. Tests for each device are performed in positions and locations as required by the FCC/ISED.

■ For body worn operation, this device has been tested and meets the FCC/ISED RF exposure guidelines when used with an accessory designated for this product or when used with an accessory that contains no metal and that positions the handset a minimum of 1 cm from the body.

■ Non-compliance with the above restrictions may result in violation of RF exposure guidelines.

Características y claves

1.Auricular

2.Cámara frontal

3.Botón de volumen de voz

4.Botón de interruptor

5.Pantalla táctil

6.Botón de retroceso

7.Botón de Inicio

8.Botón de menú

9.Altavoz

10.Interfaz USB

11.Conector de auricular

12.Cámara trasera

13.Cámara trasera

14.Flash trasera

15.Bloqueo de huella digital

16.MIC

¡Bienvenido! La presente guía le introduce cómo comenzar rápidamente. Utiliza su teléfono celular y descubre mucho más. Información útil.

Lea este manual antes de utilizar su teléfono, Y consérvelo bien en caso de que se lo necesite.

Esp

Versión: V1.0

Botón de asignación: haga clic en el botón de asignación para activar todas las APPs que se ejecutan en segundo plano, puede cambiar libremente a la APP que desea utilizar.

Botón de interruptor: mantenga presionado el botón para encender / apagar su teléfono o realizar otras operaciones. Presione una vez para bloquear la pantalla (excepto en ciertas interfaces). En caso de pantalla bloqueada, sigue siendo capaz de contestar las llamadas entrantes.

Botón de inicio: Cuando una aplicación está operando, presione el botón de inicio para que la aplicación funcione en segundo plano.

Botón de Interruptor + Botón de volumen (-): Presione simultáneamente ambos botones para lograr una captura de pantalla. Haga clic continuamente en el botón de interruptor tres veces, se conecta automáticamente al número de emergencia.

Accesorios Estándar

Teléfono celular x1, Cargador x1, Auricular x1, Cable USB x1, Guía de Inicio Rápido x1, Bolsa protectora x1.

Especificaciones Técnicas

Indicadores de rendimiento:	Parámetros
Nombre del producto:	Teléfono celular
Ambiente operativo del entorno:	-5°C~45°C
Cámara:	Delantera: 8 megapíxeles Trasera: 13 megapíxeles
Batería:	3300 mAh
Dimensión del perfil	155.5*73.4*8.95mm
Parámetros de la pantalla principal:	15.4 cm(6.1" IPS)

Advertencia

■ Cualquier cambio o modificación no aprobada expresamente por la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad del usuario para operar el equipo. Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC y los estándares RSS exentos de licencia de Industry Canada. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones:
(1) este dispositivo no puede causar interferencias,
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Nota:
este equipo ha sido probado y cumple con los límites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la parte 15 de las normas de la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo que puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia, por una o más de las siguientes medidas:
-Reorientar o reubicar la antena receptora.
-Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
-Conecte el equipo a una toma de corriente y a un circuito diferente al que está conectado el receptor.
-Consulte al distribuidor o a un técnico de radio / TV con experiencia para obtener ayuda.

■ Las pruebas de SAR se realizan utilizando posiciones de operación estándar aceptadas por la FCC / ISED con el dispositivo transmitiendo a su nivel de energía certificado más alto en todas las bandas de frecuencia probadas, aunque el SAR se determina al nivel de energía certificado más alto, el nivel SAR real del dispositivo mientras la operación puede estar muy por debajo del valor máximo, en general, cuanto más cerca esté de una antena de estación base inalámbrica, menor será la potencia de salida.

■ Antes de que un nuevo dispositivo esté disponible para la venta al público, debe probarse y certificarse ante la FCC/ISED que no excede el límite de exposición establecido por la FCC / ISED. Las pruebas para cada dispositivo se realizan en posiciones y ubicaciones como requerido por la FCC/ISED.

■ Para uso en el cuerpo, este dispositivo ha sido probado y cumple con las pautas de exposición a RF de FCC/ISED cuando se usa con un accesorio designado para este producto o cuando se usa con un accesorio que no contiene metal y que coloca el auricular a un mínimo de 1 cm del cuerpo.

■ El incumplimiento de las restricciones anteriores puede resultar en la violación de las pautas de exposición a RF.

maxwest

Guide de démarrage rapide

Bienvenue! Ce guide vous expliquera comment démarrer rapidement votre téléphone portable, ainsi que découvrir des informations très utiles.

Veillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser votre téléphone et conservez-le en lieu sûr au cas où vous en auriez besoin pour une prochaine fois.

Fr

Version: V1.0

Fonctionnalités et touches

1. Écouteur

2. Caméra avant

3. Bouton de volume

4. Bouton d'alimentation

5. Écran tactile

6. Bouton Retour

7. Bouton Accueil

8. Bouton Menu

9. Haut-parleur

10. Interface USB

11. Prise casque

12. Caméra arrière

13. Caméra arrière

14. Flash arrière

15. Verrouillage d'empreintes digitales

16. MIC

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Bouton de tâche: cliquez sur le bouton de tâche pour ouvrir toutes les applications exécutées en arrière-plan, vous pouvez facilement basculer vers l'application que vous souhaitez utiliser.

Bouton d'alimentation: maintenez ce bouton enfoncé pour allumer/éteindre votre téléphone ou effectuer d'autres opérations. Appuyez une fois pour verrouiller l'écran (sauf sur certaines interfaces). Pendant qu'il est verrouillé, vous pouvez toujours répondre aux appels téléphoniques entrants.

Bouton Accueil: lorsqu'une application est en cours d'exécution, appuyez sur le bouton Accueil pour maintenir l'application en arrière-plan.

Bouton d'alimentation + bouton de volume (-): appuyez simultanément sur les deux boutons pour prendre une capture d'écran. Cliquez continuellement sur le bouton d'alimentation trois fois et le téléphone composera automatiquement le numéro d'urgence.

Accessoires standards

Téléphone portable x1, Chargeur x1, Écouteur x1, Câble USB x 1, Guide de démarrage rapide x1, Étui de protection x 1.

Spécifications techniques

Indicateurs de performance	Paramètres
Nom du produit	Téléphone portable
Environnement d'exploitation ambiant	-5°C~45°C
Caméra	Avant: 8 mégapixels Arrière: 13 mégapixels
Batterie	3300 mAh
Dimensions externes	155.5*73.4*8.95mm
Paramètres de l'écran principal	15.4 cm(6.1" IPS)

Avertissement

■ Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité peut annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement. Cet appareil est conforme à la section 15 des règles de la FCC et aux normes RSS exemptes de licence d'Industry Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes:
(1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences,
(2) il doit accepter toutes les interférences, y compris celles qui pourraient provoquer un fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Remarque: cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément à la section 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie de fréquence radio et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit que de telles interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la radio ou de télévision réception de, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est invité à tenter de corriger l'interférence, par une ou plusieurs des mesures suivantes:
- Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice.
-Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur.
-Connectez l'équipement à une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
-Consultez le revendeur ou un technicien expérimenté en radio / télévision pour obtenir de l'aide.

■ Les tests SAR sont effectués à l'aide de positions de fonctionnement standard acceptées par la FCC/ISED. L'appareil transmettant à son niveau de puissance certifié le plus élevé dans toutes les bandes de fréquences testées, bien que le SAR soit déterminé au niveau de puissance certifié le plus élevé, le niveau de fonctionnement peut être bien inférieur à la valeur maximale. En général, plus vous êtes proche d'une antenne de station de base sans fil, plus la puissance délivrée est faible.

■ Avant qu'un nouveau dispositif ne soit disponible à la vente au public, il doit être testé et certifié par la FCC/ISED qu'il ne dépasse pas la limite d'exposition fixée par la FCC / ISED. Des tests sont effectués pour chaque dispositif dans des requis par la FCC / ISED.

■ Pour un usage sur le corps, cet appareil a été testé et respecte les directives d'exposition RF de la FCC / ISED lorsqu'il est utilisé avec un accessoire conçu pour ce produit ou avec un accessoire ne contenant pas de métal et positionnant le combiné à 1 cm minimum du corps.

■ Le non-respect des restrictions ci-dessus peut entraîner une violation des consignes d'exposition aux RF.